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 هر قسمت را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي  1
 .يك گزاره است» عددي اول است. 17« جمله الف) 

 .همه اعداد صحيح مثبت هستندب)
 .مي شود»عددي منفي استa«گزاره» عددي مثبت استa«نقيض گزاره ج) 
 .از يك نقطه خارج از يك خط مي توان دو خط عمود بر آن خط رسم كردد) 
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1.5 

 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. 2
 .... استاگر نقطه اي روي نيمساز يك زاويه باشد از دو ضلع زاويه................الف) 

 .از دو نقطه متمايز در يك صفحه ................... خط راست مي گذردب)
 .اگر جاي فرض و حكم يك قضيه را عوض كنيم آنچه حاصل مي شود......................... استج)
 ( استقرايي، استنتاجي).در استدلال................. به اصطلاح از جزء به كل مي رسيمد) 

1 

 را بنويسيد.» درجه است 180مجموع زاويه هاي داخلي هر مثلث « نقيض گزاره 3
 

0.5 

 کدام از احکام کلی زير مثال نقض بياوريد. برای رد هر 4
 

 الف)در هر مثلث هر ارتفاع از هر کدام از سه ضلع مثلث کوچک تر است.
 

A,ب)برای هر دو مجموعه B  ياA B
Bيا  A
 . 
 

1 

 عكس قضيه زير را بنويسيد ، سپس آن را به صورت يك قضيه دو شرطي بيان كنيد. 5
 »در هر مثلث اگر سه ضلع برابر باشد آنگاه سه زاويه نيز با هم برابر است«
 
 

1 

 روش رسم نيمساز يك زاويه را با رسم شكل توضيح دهيد. 6
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 را بيابيد. 8و5طول واسطه هندسي دو پاره خط به طول هاي  7
 

 

0.5 

�را بيابيدx,yل داده شدهدر شك 8 �MN BC �BC  1

�بيابيد. را هاي خواسته شدهدر شكل زير مقدار 9 �12, 6, ......., ......., ......AB AH BH BC AC� � � � �  1.5 

 1.5 نشان دهيد نيمسازهاي زاويه هاي داخلي هر مثلث هم رس هستند. 10

به زاويه بزرگتر، بزرگ تر است اگر در مثلثي دو زاويه نابرابر باشند ضلع مقابل « به كمك برهان خلف نشان دهيد  11
 »از ضلع روبرو به زاويه كوچك تر است

 

1.5 

�و   ACوسطMنقطه ، در شكل مقابل  12 �, 2, 4M B NC NB
 �
 � ، نشان دهيد دو مثلث متشابه هستند  �
 را بيابيد. ACطول ضلع
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�در شكل مقابل 13 �MN AB CD �AB CD ثابت كنيد ،AM BN
MD NC

�  1

 قضيه: هر گاه دو زاويه از مثلثي با دو زاويه از مثلث ديگر هم اندازه باشد ، دو مثلث متشابه هستند. 14
 

1.5 

دو مثلث برابر باشند، نسبت مساحت هاي انها برابر با نسبت اندازه قاعده  هرگاه اندازه ارتفاع هاي نشان دهيد 15
 هايي است كه اين ارتفاع ها بر ان وارد مي شود.
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  را بيابيد، سپس مساحت مثلث را حساب كنيد.x,yدر شكل زير ابتدا مقدار 16
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x,مقدار  y .را بيابيد  

 
 
 

1 

 20 موفق باشيد. 
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